

Ημερομηνία Ανάρτησης: 21/02/1999



ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
JOURNALISTS' UNION
OF ATHENS DAILY NEWSPAPERS

ΘΑΝΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α., εκφράζοντας ολόκληρο το δημοσιογραφικό κόσμο, ανακοινώνει με οδύνη τον αιφνίδιο θάνατο του διακεκριμένου δημοσιογράφου και πρώην προέδρου της ΕΣΗΕΑ Δημήτρη Μαθιόπουλου.

Ο αναπάντεχος θάνατος του συναδέλφου μας ήλθε λίγες μέρες μετά τη Γενική μας Συνέλευση στην οποία με παρρησία και αγωνιστικότητα παρουσίασε τις θέσεις του για τα δημοσιογραφικά πράγματα που υπηρέτησε επί μία εικοσαετία εξαγγέλλοντας την υποψηφιότητά του για την προεδρία της Ένωσης στις επικείμενες αρχαιρεσίες.

Τα τελευταία χρόνια ο θάνατος είχε πλήξει βαριά την οικογένειά του με την απώλεια της αγαπημένης κόρης του και προηγουμένως του αδελφού του.

Ο Δημήτρης Μαθιόπουλος γεννήθηκε το 1934 στην Καλαμάτα, φοίτησε στην Πάντειο Σχολή αλλά από πολύ νωρίς τον κέρδισε η δημοσιογραφία.

Ξεκίνησε ως αθλητικός συντάκτης στις εφημερίδες «Βραδυνή» και «Ομάδα». Αφιερώθηκε όμως σε όλη την ενεργό δημοσιογραφική ζωή του στο αστυνομικό ρεπορτάζ με ιδιαίτερη επιτυχία από τις στήλες της εφημερίδας «Το Βήμα» και του «Ταχυδρόμου», καθώς και από την ΕΡΤ, όπου και διακρίθηκε για την εργατικότητα, την υπευθυνότητα και το πάθος του στην έρευνα και στην εξακρίβωση

των γεγονότων.

Μετά τη μεταπολίτευση πήρε ενεργό μέρος στον δημοσιογραφικό συνδικαλισμό.

Το 1980 εκλέγεται Ταμίας του Διοικητικού Συμβουλίου, το 1982 Γενικός Γραμματέας και τον Ιούνιο του 1989 Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ.

Τον Σεπτέμβριο του 1993 παραιτείται και στις εκλογές του Νοεμβρίου μετέχει ως υποψήφιος βουλευτής με το κόμμα της «Πολιτικής Ύνοιξης».

Το 1994 θέτει υποψηφιότητα νομάρχη Αθηνών με το ψηφοδέλτιο του Θεόδωρου Κατριβάνου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένειά του – στη σύζυγο και την κόρη του.

Στη μνήμη του πρώην Προέδρου της, η ΕΣΗΕΑ διέθεσε χρηματικό ποσό για τους σκοπούς του Τμήματος Υγείας του ΕΔΟΕΑΠ.

Η κηδεία του Δημήτρη Μαθιόπουλου θα γίνει την Τρίτη 23.2.99 στις 12.30 το μεσημέρι από το Πρώτο Νεκροταφείο Αθηνών.